ANaL1zA 11T 2020/2021 Korokwium 3 26.01.2021

Czas przeznaczony na rozwigzanie sprawdzianu to 90 minut. Kazda odpowiedz nalezy uza-

sadni¢. Prosze o staranne argumentowanie kazdego kroku rozumowania. Spoéréd ponizszych
5 zadan nalezy wybraé i rozwigzac¢ tylko 4.

(10 pkt) Zadanie 1. Obliczy¢ mase okregu powstalego z przeciecia sfery z2 4+ y? + 22 = 1 z nieskoficzonym stozkiem z =

V3(z2+y%)1/2, jesli gestosé masy w punkcie x, y, z wynosi p(x, y, 2) = |x|+y?+2* graméw na jednostke
dtugosci.
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(10 pkt) Zadanie 2. Niech S bedzie powierzchnia w R?® zadang warunkami x +y + 2z = 1, 2,9,z > 0. Obliczyé

// x? + 2xy dS.
5
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(10 pkt) Zadanie 3. Niech v € R? bedzie ustalonym wektorem jednostkowym. Niech o oznacz elipse 2% + 4y? = 1 spara-
metryzowang dodatnio. Korzystajac ze wzoru Greena obliczyé

/gcos(é(v, n))ds,

gdzie n(x), € o, oznacza jednostkowy, zewnetrzny wektor normalny do krzywej o za$ cos(Z(v,n))
oznacza cosinus kata miedzy wektorami v i n.
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(10 pkt) Zadanie 4. Dla zbioru skoniczonego S definiujemy F'(S) jako przestrzen liniowa wszystkich funkcji o wartosciach
rzeczywistych na S. Przez wskazanie konkretnego izomorfizmu uzasadnié, ze przestrzen liniowa T2(F(S))
2-tensoréw na F'(.9) jest izomorficzna z przestrzenia liniowa F'(Sx.S). Ewentualnie (za potowe punktéw)
mozna uzasadni¢ izomorficznosé¢ bez wskazywania konkretnego izomorfizmu.
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(10 pkt) Zadanie 5. Dla funkcji gladkiej f: RY — R™ podaé definicje odwzorowania f*: T*(R™) — I'*(R9).
Nastepnie dla funkcji gtadkich fi: R® — R™ i fo: R? — R™ udowodnié, ze (f1 o fo)* = fi o fi.



